Входная контрольная   работа по алгебре для 9 класса.

Структура работы.

Работа состоит из двух частей.

Первая часть (А) направлена на проверку базовой подготовки учащихся. Эта часть работы содержит 6 заданий с выбором ответа или с кратким ответом.

Вторая часть (В) направлена на дифференцированную проверку повышенных уровней подготовки. Она содержит 2 задания из различных разделов курса, предусматривающих полную запись хода решения. На проведение работы отводится 45 минут    Ответы к заданиям первой части учащиеся фиксируют непосредственно в бланке с заданиями, вторая часть выполняется на отдельных листах.

Критерии оценивания результатов выполнения работы.

Для оценивания результатов выполнения работы применяются два количественных показателя: оценка и рейтинг – сумма баллов за верно выполненные задания. Рейтинг формируется путем подсчета общего количества баллов, полученных учащимися за выполнение всех частей работы. За каждое верно выполненное задание первой части начисляется 1 балл. Во второй части для задания указано число баллов, которые   засчитываются   в   рейтинговую   оценку   ученика   при   его  верном  выполнении:  

2  балла. Если при выполнении задания допущена ошибка, не носящая принципиального характера и не влияющая на общую правильность хода решения, то учащемуся засчитывается балл, на единицу меньший указанного. Другие возможности            не предусматриваются.

За первую часть работы можно максимально получить 6 баллов,                                                             за всю работу в целом – 8 баллов.

Схема перевода рейтинга в отметку показана в таблице:

	Рейтинг
	3 - 5
	6 - 7
	8

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»


.

Вариант 1.

Ф.И. __________________________________                             Класс  __________________

Часть 1.
А1.  Решите уравнение:    х2 – 8х + 12 = 0

А. -2; -6               Б. 2; 6               В. 1; 8                Г. Корней нет

А2.  Упростите выражение:  
[image: image1.wmf]15

60

                                 Ответ:   ____________________
      А3.  Решите неравенство:    -8 – х < 4х + 2.                 Ответ:   ____________________

А4.  Лодка за одно и то же время может проплыть 40 км по течению реки или 25 км против течения реки. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч. Обозначив собственную скорость лодки за х км/ч, можно составить уравнение:
 А. 
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А5. на каком рисунке показано множество решений системы неравенств
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 А6.  Упростите    
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        Ответ: __________________

Часть 2.

1.(2 балла)  Решить систему уравнений 
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Вариант 2.

Ф.И. __________________________________                              Класс  __________________

Часть 1.

А1.  Решите уравнение:    х2 + 5х - 14 = 0

А. -7; 2              Б. -2; 7             В. 1; 4               Г. Корней нет

А2.  Упростите выражение:  
[image: image9.wmf]7

28

                                 Ответ:   _____________________
      А3.  Решите неравенство:    3х – 1 ≥ 5х + 1.                Ответ:   ____________________

А4.  Расстояние между пунктами А и В по реке равно 2 км. На путь из  А  в  В   и  обратно моторная лодка затратила 0,5 часа. Какова собственная скорость лодки, если скорость течения реки равна 1 км/ч? Обозначив собственную скорость лодки за  х  км/ч  можно составить уравнение:
А.  
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А5. на каком рисунке показано множество решений системы неравенств

[image: image14.png]5x+13<0,
x+5> 1



 

А) [image: image15.png]


                      В)[image: image16.png]




Б) [image: image17.png]


                        Г) [image: image18.png]26




А6.  Упростите    
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        Ответ: __________________

Часть 2.

1.  (2балла)Решить систему уравнений:
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Ответы 

	
	1 часть
	2 часть

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	

	В1
	Б
	2
	х>-2; или 

(-2;+∞)
	Б
	Г
	3

4в
	(4;1) (7;-2)

	В2
	А
	2
	х≤-1 или

 (-∞;-1]
	Г
	Б
	7а

6в2
	(10;-7)

(-3;6)



Контрольная работа по математике 9 класса за 1 полугодие  по учебнику А-9 (Ю.Н. Макарычев)
Время выполнения: 1 урок.

Вариант1.
1. Найдите область определения функции   У =[image: image22.png]25
Y45



.

Ответы:  1) х – любое число;   2) х[image: image23.png]


-5;     3) х >- 5;     4) х < - 5.

2. Сократить дробь:  [image: image25.png]



[image: image27.png]


Ответы: 1. [image: image29.png]at2



           2.   [image: image31.png]


      3.  [image: image33.png]2+a

347



              4.    [image: image35.png]at2
74a




3. Найти нули функции у=2х²-9х-35. 

Ответы: 1. Нет таковых.    2. -35 и 0     3. -2,5 и 7      4.  2,5 и -7.

4. Вычислите :

[image: image36.png]—125%‘@



.                            Ответ:_______ 1) 6; 2) 4; 3) - 5;
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 Ответ:__________________

[image: image157.emf]6. Какие из равенств являются верными? Укажите в ответе их номера.
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 Ответ:__________________

7. В трапеции ABCD, основания которой равны 5 и 8 см, MN – средняя линия. 

Отрезок BE  параллелен стороне CD. Найдите длину отрезка MK.

[image: image158.png]



Ответ:__________________

8. Построить график функции:   У =[image: image42.png]{x+1, ecm—3 =x<—1
-1, ecmm—1<x<2




Укажи: а) наибольшее значение этой функции;   б) промежуток убывания этой функции.

Критерии оценивания работы:
5 заданий базового уровня – «3»,

6-7 заданий – «4»,

8  заданий – «5».

Контрольная работа по математике 9 класса за 1 четверть по учебнику А-9(Ю.Н. Макарычев)
Время выполнения: 1 урок.

Вариант 2.
1. Найдите область определения функции у =[image: image43.png]


.
1) х – любое число;  2) х[image: image44.png]


- 5;  3) х[image: image45.png]


 - 5;   4) х= - 5.

2. Сократить дробь: [image: image47.png]—8a+15

2_g



                  

Ответы: 
   1. [image: image49.png]Y



2. [image: image51.png]


    3. [image: image53.png]Y



    4.[image: image55.png]



3. Найти нули функции: у=-5х²-3+16х. 

Ответы: 1.Таковых нет.  2.  0,2 и 3.   3. 1/5 и -3.    4. -1/5 и -3.

4. Вычислите :

[image: image56.png]1000 + 14176
2




1)-10; 2) -9; 3)-10,5; 4) -9,5.   Ответ:________________

[image: image159.png]68°

150



5.

Ответ:__________________

[image: image160.png]


6. Какие из равенств являются верными? Укажите в ответе их номера.

1. 
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Ответ:__________________

7. В трапеции ABCF, основания которой равны 7 и 10 см, MN – средняя линия. 

Отрезок BE  параллелен стороне CF. Найдите длину отрезка MK.

[image: image161.png]



Ответ:__________________

8. Построить график функции:   У =[image: image61.png]{ —1 ecm—2<x<0
—(x—2)2+3,ecu0 <x < 2





Укажи: а)наименьшее значение этой функции;   б)промежуток возрастания этой функции.

Критерии оценивания работы:
5 заданий базового уровня – «3»,

6-7 заданий – «4»,

8  заданий – «5».

Итоговый тест за курс 9 класса

Вариант 1

Пробный экзамен рассчитан на 90 минут. Содержит 20 заданий части 1. Задание 21 дополнительное, его можно не выполнять.  

Выполните работу на черновике. Внимательно проверьте.

Ответы на задания впишите в бланк ответов. Каждый знак (букву, цифру, запятую, знак «-»и т.д., пишите в отдельной клетке) 

При вы​пол​не​нии за​да​ний 2, 3, 8, 14 вы​бе​ри​те один из четырёх пред​ла​га​е​мых ва​ри​ан​тов ответа. От​ве​том на за​да​ния 1, 4—7, 9—13, 15—20 яв​ля​ет​ся целое число или ко​неч​ная десятичная дробь. Дроб​ную часть от целой от​де​ляй​те запятой. Еди​ни​цы измерений пи​сать не нужно. 

При выполнении задания 21 (на дополнительную оценку) приведите полное решение в бланке ответов.

Черновик сдайте вместе с работой.

1. За​пи​ши​те в от​ве​те но​ме​ра тех вы​ра​же​ний, зна​че​ние ко​то​рых равно −5.

Но​ме​ра за​пи​ши​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.
	1) [image: image62.png]—4.1,25+10




	2) [image: image63.png]—4-(—1,25)—-10




	3) [image: image64.png]4.(—1,25)—10




	4) [image: image65.png]4.1,25—-10






2. Какое из сле​ду​ю​щих чисел за​клю​че​но между чис​ла​ми  [image: image66.png]


  и  [image: image67.png]oo hh




В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 0,4
2) 0,5
3) 0,6
4) 0,7

3. Рас​по​ло​жи​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния числа: [image: image68.png]


; [image: image69.png]


; 5,5.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) [image: image70.png]v/30;3v/3;5,5.




2) [image: image71.png]5.5:3v/3;V/30.




3) [image: image72.png]3\/5;5,5;\/%.




4) [image: image73.png]3v/3:v/30:5,5.




4. Ре​ши​те урав​не​ние (x − 9)2 = (x − 3)2.

5. Упро​сти​те вы​ра​же​ние [image: image74.png]7b +

2a — 7b*



, най​ди​те его зна​че​ние при [image: image75.png]


; [image: image76.png]


. В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

6. Упро​сти​те вы​ра​же​ние [image: image77.png](a+2)*
)" —a(4—"Ta)



, най​ди​те его зна​че​ние при [image: image78.png]


. В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.
7. Упро​сти​те вы​ра​же​ние  [image: image79.png](a—2b)*
—4p*



  и най​ди​те его зна​че​ние при  [image: image80.png]



8. Ука​жи​те не​ра​вен​ство, ре​ше​ни​ем ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся любое число.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) x2​ − 15 < 0
2) x2 + 15 > 0
3) x2 ​+ 15 < 0
4) x2 ​− 15 > 0

[image: image162.png]10y



9. В тре​уголь​ни​ке [image: image81.png]ABC



 угол [image: image82.png]


 равен 90°, [image: image83.png]SinA = —.
5



 [image: image84.png]AC



 Най​ди​те [image: image85.png]



[image: image163.png]



10. Най​ди​те ∠DEF, если гра​дус​ные меры дуг DE иEF равны 150° и 68° со​от​вет​ствен​но.

[image: image164.png]



11. В тра​пе​ции ABCD AD = 5, BC = 2, а её пло​щадь равна 28. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции BCNM, где MN – сред​няя линия тра​пе​ции ABCD.

[image: image165.png]



12. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции, изоб​ражённой на ри​сун​ке.

13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?

1) Любой пря​мо​уголь​ник можно впи​сать в окруж​ность.

2) Все углы ромба равны.

3) Тре​уголь​ник со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 су​ще​ству​ет.

14. В таб​ли​це при​ве​де​ны нор​ма​ти​вы по бегу на 30 мет​ров для уча​щих​ся 9-х клас​сов.

 

	
	Маль​чи​ки
	Де​воч​ки

	От​мет​ка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, се​кун​ды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


 

Какую от​мет​ку по​лу​чит де​воч​ка, про​бе​жав​шая эту ди​стан​цию за 4,85 се​кун​ды?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та. 

1) От​мет​ка «5».
2) От​мет​ка «4».

3) От​мет​ка «3».
4) Нор​ма​тив не вы​пол​нен.

15. В таб​ли​це при​ве​де​на сто​и​мость работ по по​крас​ке по​тол​ков.

 

	Цвет по​тол​ка
	Цена в руб​лях за 1 м2 (в за​ви​си​мо​сти от пло​ща​ди по​ме​ще​ния)

	
	до 10 м2
	от 11 до 30 м2
	от 31 до 60 м2
	свыше 60 м2

	белый
	105
	85
	70
	60

	цвет​ной
	120
	100
	90
	85


 

Поль​зу​ясь дан​ны​ми, пред​став​лен​ны​ми в таб​ли​це, опре​де​ли​те, ка​ко​ва будет сто​и​мость работ, если пло​щадь по​тол​ка 40 м2, по​то​лок цвет​ной и дей​ству​ет се​зон​ная скид​ка в 10%. Ответ ука​жи​те в руб​лях.

16. Для при​го​тов​ле​ния фарша взяли го​вя​ди​ну и сви​ни​ну в от​но​ше​нии 7:13. Какой про​цент в фарше со​став​ля​ет сви​ни​на?

[image: image166.png]R (O.wl



17. От стол​ба к дому на​тя​нут про​вод дли​ной 10 м, ко​то​рый за​креплён на стене дома на вы​со​те 3 м от земли (см. ри​су​нок). Вы​чис​ли​те вы​со​ту стол​ба, если рас​сто​я​ние от дома до стол​ба равно 8 м.

18. На диа​грам​ме по​ка​за​но рас​пре​де​ле​ния зе​мель Ураль​ско​го, При​волж​ско​го, Юж​но​го и Даль​не​во​сточ​но​го Фе​де​раль​ных окру​гов по ка​те​го​ри​ям. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, в каком окру​ге доля зе​мель лес​но​го фонда пре​вы​ша​ет 70%.

 

[image: image86.png]Ypanecknit O Ilpusomxcxnit ®O
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*про​чее — это земли по​се​ле​ний; земли про​мыш​лен​но​сти и иного спе​ци​аль​но​го на​зна​че​ния; и земли особо охра​ня​е​мых тер​ри​то​рий и объ​ек​тов.

 

1) Ураль​ский ФО

2) При​волж​ский ФО

3) Южный ФО

4) Даль​не​во​сточ​ный ФО

19. Ро​ди​тель​ский ко​ми​тет за​ку​пил 25 паз​лов для по​дар​ков детям на окон​ча​ние года, из них 15 с ма​ши​на​ми и 10 с ви​да​ми го​ро​дов. По​дар​ки рас​пре​де​ля​ют​ся слу​чай​ным об​ра​зом. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Толе до​ста​нет​ся пазл с ма​ши​ной.

20. Пло​щадь тра​пе​ции  [image: image87.png]


  можно вы​чис​лить по фор​му​ле  [image: image88.png]S

_ a+b




, где  [image: image89.png]a, b



 — ос​но​ва​ния тра​пе​ции,  [image: image90.png]


 — вы​со​та (в мет​рах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те вы​со​ту  [image: image91.png]


, если ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны  [image: image92.png]5 M



  и  [image: image93.png]7 M



, а её пло​щадь  [image: image94.png]24 m?



.

21. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний

[image: image95.png]{

8.
2 =
(5x+ 3)2 N
(3x+5)




 

22. Най​ди​те целое число, если из двух сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно толь​ко одно: 1) [image: image96.png]


; 2) [image: image97.png]


.

23. При каких зна​че​ни​ях [image: image98.png]


 вер​ши​ны па​ра​бол [image: image99.png]y = —x
x° —6mx+m



 и [image: image100.png]y=x" —dmx —2



 рас​по​ло​же​ны по одну сто​ро​ну от оси [image: image101.png]


?

24. Каж​дое ос​но​ва​ние [image: image102.png]


 и [image: image103.png]BC



 тра​пе​ции [image: image104.png]ABCD



 про​дол​же​но в обе сто​ро​ны. Бис​сек​три​сы внеш​них углов [image: image105.png]


 и [image: image106.png]


 этой тра​пе​ции пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image107.png]


, бис​сек​три​сы внеш​них углов [image: image108.png]


 и [image: image109.png]


 пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image110.png]


. Най​ди​те пе​ри​метр тра​пе​ции [image: image111.png]ABCD



, если длина от​рез​ка [image: image112.png]


равна 24.

25. В па​рал​ле​ло​грам​ме ABCD точка E — се​ре​ди​на сто​ро​ны AB. Из​вест​но, что EC = ED . До​ка​жи​те, что дан​ный па​рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. Ос​но​ва​ние AC рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка ABC равно 16. Окруж​ность ра​ди​у​са 12 с цен​тром вне этого тре​уголь​ни​ка ка​са​ет​ся про​дол​же​ния бо​ко​вых сто​рон тре​уголь​ни​ка и ка​са​ет​ся ос​но​ва​ния AC в его се​ре​ди​не. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, впи​сан​ной в тре​уголь​никABC.

Итоговый тест по математике, 9 класс.

Вариант 2

Пробный экзамен рассчитан на 90 минут. Содержит 20 заданий части 1. Задание 21 дополнительное, его можно не выполнять.  

Выполните работу на черновике. Внимательно проверьте.

Ответы на задания впишите в бланк ответов. Каждый знак (букву, цифру, запятую, знак «-» и т.д., пишите в отдельной клетке) 

При вы​пол​не​нии за​да​ний 2, 3, 8, 14 вы​бе​ри​те один из четырёх пред​ла​га​е​мых ва​ри​ан​тов ответа. От​ве​том на за​да​ния 1, 4—7, 9—13, 15—20 яв​ля​ет​ся целое число или ко​неч​ная десятичная дробь. Дроб​ную часть от целой от​де​ляй​те запятой. Еди​ни​цы измерений пи​сать не нужно. 

При выполнении задания 21 (на дополнительную оценку) приведите полное решение в бланке ответов.

Черновик сдайте вместе с работой.

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image113.png]80+ 0,4-(—10)°.




2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа [image: image114.png]


 и [image: image115.png]


:

 

[image: image116.png]1




Какое из сле​ду​ю​щих чисел наи​боль​шее?

 

1) [image: image117.png]a-+b




2) [image: image118.png]



3) [image: image119.png]2b




4) [image: image120.png]



3. В какое из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний можно пре​об​ра​зо​вать дробь  [image: image121.png]



 

1) [image: image122.png]138




2) [image: image123.png]



3) [image: image124.png]



4) [image: image125.png]



4. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image126.png]—x—4+5(x+3)=5(—1—x) —2.




5. На одном из ри​сун​ков изоб​ра​жен гра​фик функ​ции [image: image127.png]


. Ука​жи​те номер этого ри​сун​ка.

 

	1)
	[image: image128.png]



	2)
	[image: image129.png]




	3)
	[image: image130.png]



	4)
	[image: image131.png]





6. Упро​сти​те вы​ра​же​ние [image: image132.png](x—5)* — x(10 +x)



 и най​ди​те его зна​че​ние при [image: image133.png]


 В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число. 

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image134.png]X2 X

x2 4+ Txy = x2 —49y2



 при [image: image135.png]x=8—7\/§, y:3—\/§.




8. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image136.png]18 —5(x+3)>1—"Tx



 и опре​де​ли​те, на каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство его ре​ше​ний.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
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[image: image137.png]1

3

4)

=F




9. В тре​уголь​ни​ке [image: image138.png]ABC



 угол [image: image139.png]


 равен 90°, [image: image140.png]SinA = —.
5



 [image: image141.png]AC



 Най​ди​те [image: image142.png]



10. В угол C ве​ли​чи​ной 83° впи​са​на окруж​ность, ко​то​рая ка​са​ет​ся сто​рон угла в точ​ках A и B. Най​ди​те угол AOB. Ответ дайте в гра​ду​сах.


11. В тре​уголь​ни​ке ABC от​ме​че​ны се​ре​ди​ны M и Nсто​рон BC и AC со​от​вет​ствен​но. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка CNM равна 76. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка ABMN.


12. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на тра​пе​ция  [image: image143.png]ABCD



. Ис​поль​зуя ри​су​нок, най​ди​те  [image: image144.png]cos ZHBA



.

13. Какие из дан​ных утвер​жде​ний верны? За​пи​ши​те их но​ме​ра. 

1) Если при пе​ре​се​че​нии двух пря​мых тре​тьей пря​мой на​крест ле​жа​щие углы равны, то пря​мые па​рал​лель​ны.

2) Диа​го​наль тра​пе​ции делит её на два рав​ных тре​уголь​ни​ка.

3) Если в ромбе один из углов равен 90° , то такой ромб — квад​рат. 

14. В таб​ли​це пред​став​ле​ны цены (в руб​лях) на не​ко​то​рые то​ва​ры в трёх ма​га​зи​нах:

 

	Ма​га​зин
	Орехи (за кг.)
	Шо​ко​лад (за плит​ку)
	Зефир (за кг.)

	«Ма​шень​ка»
	600
	45
	144

	«Лидия»
	585
	65
	116

	«Камея»
	660
	53
	225


 

Ла​ри​са Кузь​ми​нич​на хочет ку​пить 0,4 кг оре​хов, 5 пли​ток шо​ко​ла​да и 1,5 кг зе​фи​ра. В каком ма​га​зи​не сто​и​мость такой по​куп​ки будет наи​мень​шей, если в «Камее» про​хо​дит акция: скид​ка 20% на орехи и зефир, а в «Ма​шень​ке» скид​ка 10% на все про​дук​ты?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) В «Ма​шень​ке»
2) В «Лидии»
3) В «Камее»

4) Во всех ма​га​зи​нах сто​и​мость по​куп​ки будет оди​на​ко​вой


15. Мощ​ность ото​пи​те​ля в ав​то​мо​би​ле ре​гу​ли​ру​ет​ся до​пол​ни​тель​ным со​про​тив​ле​ни​ем, ко​то​рое можно ме​нять, по​во​ра​чи​вая ру​ко​ят​ку в са​ло​не ма​ши​ны. При этом ме​ня​ет​ся сила тока в элек​три​че​ской цепи элек​тро​дви​га​те​ля – чем мень​ше со​про​тив​ле​ние, тем боль​ше сила тока и тем быст​рее вра​ща​ет​ся мотор ото​пи​те​ля. На ри​сун​ке по​ка​за​на за​ви​си​мость силы тока от ве​ли​чи​ны со​про​тив​ле​ния. На оси абс​цисс от​кла​ды​ва​ет​ся со​про​тив​ле​ние (в Омах), на оси ор​ди​нат — сила тока в Ам​пе​рах. Ток в цепи элек​тро​дви​га​те​ля умень​шил​ся с 8 до 6 Ампер. На сколь​ко Омов при этом уве​ли​чи​лось со​про​тив​ле​ние цепи?

  

16. Сред​ний вес маль​чи​ков того же воз​рас​та, что и Сер​гей, равен 48 кг. Вес Сер​гея со​став​ля​ет 120% сред​не​го веса. Сколь​ко весит Сер​гей?

17. Какой угол (в гра​ду​сах) об​ра​зу​ют ми​нут​ная и ча​со​вая стрел​ки часов в 5 ч?


18. На диа​грам​ме по​ка​за​но со​дер​жа​ние пи​та​тель​ных ве​ществ в четырёх видах про​дук​тов. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, в каких про​дук​тах со​дер​жа​ние жиров и бел​ков пре​вы​ша​ет 25%.

*К дру​го​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства.

1) су​ха​ри

2) тво​рог

3) сгущённое мо​ло​ко

4) вафли

19. Опре​де​ли​те ве​ро​ят​ность того, что при бро​са​нии ку​би​ка вы​па​ло число очков, не мень​шее 1.

Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.

20. Закон Мен​де​ле​е​ва-Кла​пей​ро​на можно за​пи​сать в виде PV = νRT, гдеP — дав​ле​ние (в пас​ка​лях), V — объём (в м3), ν — ко​ли​че​ство ве​ще​ства (в молях), T — тем​пе​ра​ту​ра (в гра​ду​сах Кель​ви​на), а R — уни​вер​саль​ная га​зо​вая по​сто​ян​ная, рав​ная 8,31 Дж/(К⋅моль). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те ко​ли​че​ство ве​ще​ства ν (в молях), если T = 700 К, P = 20 941,2 Па, V = 9,5 м3.
21. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний
[image: image145.png]edy=1,
2o llx+14





22. За​да​ние 22 № 316241. Две трубы на​пол​ня​ют бас​сейн за 6 часов 18 минут, а одна пер​вая труба на​пол​ня​ет бас​сейн за 9 часов. За сколь​ко часов на​пол​ня​ет бас​сейн одна вто​рая труба?

23. За​да​ние 23 № 314714. По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image146.png]y=x
6|x| — 2x



 и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях [image: image147.png]


 пря​мая [image: image148.png]


 имеет с гра​фи​ком ровно три общие точки.

24. За​да​ние 24 № 311650. В тре​уголь​ни​ке [image: image149.png]ABC



 угол [image: image150.png]


 равен 72°, угол [image: image151.png]


 равен 63°, [image: image152.png]BC =22



. Най​ди​те ра​ди​ус опи​сан​ной около этого тре​уголь​ни​ка окруж​но​сти.

25. За​да​ние 25 № 314900. В па​рал​ле​ло​грам​ме KLMN точка E — се​ре​ди​на сто​ро​ны KN. Из​вест​но, что EL = EM. До​ка​жи​те, что дан​ный па​рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. За​да​ние 26 № 314831. Через се​ре​ди​ну K ме​ди​а​ны BM тре​уголь​ни​ка ABC и вер​ши​ну A про​ве​де​на пря​мая, пе​ре​се​ка​ю​щая сто​ро​ну BC в точке P. Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка ABC к пло​ща​ди четырёхуголь​ни​ка KPCM.

	1 вариант

	1
	24

	  2
	3

	3
	4

	4
	6

	5
	1,5

	6
	-71,68

	7
	1,7

	8
	2

	9
	15

	10
	71

	11
	11

	12
	24

	13
	1

	14
	1

	15
	3240

	16
	65

	17
	9

	18
	4

	19
	0,6

	20
	4

	21
	[image: image153.png](1 s);( 1 %)






	2 вариант

	1
	-320

	2
	2

	3
	1

	4
	-2

	5
	4

	6
	50

	7
	-13

	8
	3

	9
	15

	10
	97

	11
	228

	12
	0,8

	13
	1;3

	14
	1

	15
	0,5

	16
	57,6

	17
	150

	18
	24

	19
	1

	20
	34,2

	21
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